

## お詫びと訂正

『リアル・タイム・ストラテジー』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。  
本書につきまして誤りがございましたので、下記の通り訂正させていただきます。

読者のみなさまにおかれましては、ご迷惑をおかけしましたことをお詫び申し上げます。

記

### ◎奥付

#### 【著者】

誤：アリエル・ダニエル → 正：フローリアン・クライン

#### 【監訳】

誤：藤田光児 → 正：アリエル・ダニエル

以上

(株) ビジネス教育出版社